

落实谢伏瞻讲话精神 坚决打赢脱贫攻坚战

商水县

本报讯(记者 岳建辉)4月5日上午,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻到商水调研脱贫攻坚工作,指出了存在的工作不实、形式主义等问题。随后,商水通过召开县委常委会、副科级以上干部会、脱贫攻坚整改推进会等形式,狠抓整改,举一反三,迅速掀起“查问题、找差距、立整改、转作风、提效率、抓落实”的工作热潮。

在谢伏瞻暗访的商水县汤庄乡,针对当前脱贫攻坚工作中存在的作风不扎实、信息不准确等问题,该乡实行全员抓脱贫攻坚,24个行政村加派人手,一户一户去走访,一村一村去核实。汤庄乡乡长邵道魁表示,该乡抽6人成立两个核查组,对全乡325户贫困户逐户进行核查。下一步,该乡要对325户贫困户进行再次精准算账、因户施策、做实做细脱贫攻坚工作,并在24个非贫困村,建立自己的产业帮扶基地。

为达到持续整改的效果,该县举一反三,一是实行一线工作法,解决作风浮漂等问题。该县要求从县委常委做起,从县四个班子做起,以上率下,力量向一线倾斜,情况在一一线掌握,作风在一一线转变,问题在一一线解决,感情在一一线融合,干部在一一线锻炼,政绩在一一线创造,形象在一一线树立。二是狠抓工作落实,解决执行力差、政策棚架等问题。以4月10日全县“查问题、找差距、立整改、转作风、提效率、抓落实”

进一步严明工作纪律的意见》,严格报备报告制度、严格会风会纪制度、严格值班制度、严格干部管理制度,并坚决执行周口市委关于请假报备的制度,要求该县处级领导干部及各乡镇和县直各单位党政正职离开商水,必须在县委办公室、县政府办公室报备。凡不报备者,一次通报批评,两次党政纪处理,三次就地免职。

在谢伏瞻暗访的商水县汤庄乡,针对当前脱贫攻坚工作中存在的作风不扎实、信息不准确等问题,该乡实行全员抓脱贫攻坚,24个行政村加派人手,一户一户去走访,一村一村去核实。汤庄乡乡长邵道魁表示,该乡抽6人成立两个核查组,对全乡325户贫困户逐户进行核查。下一步,该乡要对325户贫困户进行再次精准算账、因户施策、做实做细脱贫攻坚工作,并在24个非贫困村,建立自己的产业帮扶基地。

会议指出,各乡镇要切实把脱贫攻坚作为一项政治任务和重大民生工

国务院印发《关于建立粮食生产功能区和重要农产品生产保护区的指导意见》

据新华社北京4月10日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于建立粮食生产功能区和重要农产品生产保护区的指导意见》(以下简称《意见》),全面部署粮食生产功能区和重要农产品生产保护区(以下简称“两区”)划定和建设工作。

《意见》提出,建立“两区”是实施藏粮于地、藏粮于技战略的重要举措。要以确保国家粮食安全和保障重要农产品有效供给为目标,以深入推进农业供给侧结构性改革为主线,以主体功能区规划

和优势农产品布局规划为依托,以永久基本农田为基础,将粮食和重要农产品生产能力细化落实到具体地块,优化区域布局和要素组合,促进农业结构调整,提升农产品质量效益和市场竞争力,为推进农业现代化建设、全面建成小康社会奠定坚实基础。

《意见》强调,要坚持“底线思维、科学划定、统筹兼顾、持续发展、政策引导、农民参与,完善机制、建管并重”的基本原则,力争用3年时间完成约10.5亿

亩“两区”地块的划定任务,做到“两区”地块全部建档立卡、上图入库,实现信息化和精细化管理。

《意见》明确,要科学确定“两区”划定标准,自上而下将划定任务分解落实到省、市、县,以县为基础精准落地,明确到具体地块,建立电子地图和数据库,汇总形成全国“两区”建设一张图。要大力推进“两区”建设,强化高标准农田等综合能力建设,积极发展适度规模经营,着力提高“两区”农业社会化服务水平。

丁福浩在主持召开中心城区第五次协调推进会时强调

加快推进中心城区重点项目建设 狠抓落实

本报讯(记者 李凤霞)4月10日上午,市委副书记、代市长丁福浩主持召开中心城区重点项目第5次协调推进会,听取并研究中心城区重点项目建设推进工作。丁福浩强调,要提高标准抓落实,加快进度抓落实,加强协调抓落实,以时不我待、只争朝夕的干劲,全力推进中心城区重点项目建设。

市委常委、常务副市长刘保仓,副市长刘国连、王田业,市城乡一体化示范区党委书记建志和市政府秘书长张继林出席会议。

会议听取了周口东和周口北高速公路出入口改扩建工程、沙颍河城区段综合治理建设项目、新北环路项目和文昌大道东延工程、文昌大道提升改造工程进展情况,并就相关问题进行讨论研究。

丁福浩指出,加快中心城区重点项目建设,是完善城市功能、提升城市形象、方便市民生活、增强城市承载力的重要举措。全市各级各部门要认真学习贯彻省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻在周口调研时的重要讲话精神,站位全局,高度重视,履职尽责,狠抓落实,切实把项目建设放在心上、抓在手上,落实在行动上,以时不我待、只争朝夕的干劲,全力推进重点项目建设。

丁福浩强调,要提高标准抓落实,切实提高具体项目规划的科学性,做到与城市总规、特别是城市水系规划相衔接,注重绿化和天际线等要求,既要保证项目功能,又要坚持高标准、前瞻性,绝不能建成就落后,很快还得再改造。要加快进度抓落实,切实增强加快发展的责任感和紧迫感,紧紧抓住当前施工的有利时机,说了算、定了干,走到第一线,主动作为、靠前指挥,倒排工期、明确节点,查实情、促进度、保质量,迅速掀起施工高潮,确保按时完成任务。要加强协调抓落实,一切工作朝前赶,齐心协力同心干,主动与省直厅局汇报衔接,加强部门之间的协调配合,坚决杜绝推诿扯皮、久拖不决的现象,确保项目早立项、早开工。要依法加强土地管理,切实做好土地收储,加强协调、联合执法,严厉打击私搭乱建、乱占土地行为,坚决控制好土地一级开发市场,为城市发展留足空间。

记者在线

算算俺家的脱贫账

何玉梅: 晚年住新房 养老乐无忧

记者 侯俊豫

今年8日上午,春雨洒向大地,麦田里弥漫着清香。市政府办公室驻淮阳齐老乡柳南村第一书记梁远红,带着队员驱车前往柳南村北街何玉梅的家。他们想去看一看这位老人的新房子如今收拾得怎么样了。

今年77岁的何玉梅有一个闺女已出嫁,老伴在几年前因病去世,家里只剩她一个人生活。2015年下半年,驻村第一书记梁远红在对柳南村贫困户走访时,发现何玉梅住了六七十年的土房子墙体已出现多道裂缝,房顶还有几处漏了天。遇到下雨天,这个土房子不仅漏雨,而且还不时有房顶的泥土被雨水冲下。

“这样的危房怎么能继续住人?”梁远红暗下决心要帮这位老人改造危房。随后,梁远红经过和齐老乡城建部门联系,向上级有关单位申报了危改项目。年底,何玉梅家的土房子就被推倒,准备在原址上新盖3间房子。

“大娘,我们看您来了。”梁远红踏着泥水走进何玉梅的新家。听到喊声,

何玉梅迈着蹒跚步子出门迎接,两人双手紧紧握在一起。“下着雨,还来看我,叫你们操心了。”“新房盖好了,您就可以安心过日子了。生活还有啥困难尽管说。”“没啥困难,你这闺女给俺办了这么大的好事,叫俺咋感谢你啊?”二人的对话,让这个不大的小院子显得格外温暖。

如今,何玉梅过得很快乐,也很知足。她的3亩农田已经流转出去,每年可得到3000多元的流转资金。她每月除了领取60元的养老金外,还可以领到124元的低保补贴。此外,从2016年起,她还可以连续三年每年领到2000元的产业扶贫分红资金。

当然,最让何玉梅感动的,就是在驻村工作队的帮助下,她没花一分钱就住上了新房。何玉梅告诉记者,做梦都没想到自己在晚年还能住上新房。“有了共产党的关心,俺老了过了上好生活了,一定要多活几年,好好享受享受这好日子。”和记者交谈中,何玉梅一直念叨这句话。

热烈祝贺大康·商水农村商业银行成立!农村商业银行是咱农民自己的银行,是助力创业致富的桥梁。贷款产品有:农贷通、商贷通、消贷通、微贷通、职贷通等业务,竭诚欢迎您的光临。携手农村商业银行,成就财富梦想。

(周口农村信用社)



周口日报微信

周口日报微博



城市管理有规还须有为

史洪举

历经近半年的征求意见,用于规范城管执法活动的、住建部出台的《城市管理执法办法》,将于5月1日起施行,执法范围包括住建、环保、工商、食品药品、交管、水务等领域与城市管理相关部分的行政处罚权。要求城管执法人员应当持证上岗,主管部

门应当运用执法记录仪、视频监控等技术,实现执法活动全过程记录。主管部门可以配置城市管理执法协管人员,协管人员从事执法辅助事务产生的法律后果,由本级城市管理执法主管部门承担。

不可否认,目前城市管理执法工作还存在管理体制不顺、职责边界不清、管理方式简单、服务意识不强、执法方式粗放等问题,一定程度上制约了城市发展。其主要根源之一在于缺乏顶层设计和专门的政策法规,《城

市管理执法办法》的出台,应该是城市管理改革的序幕,期待逐渐形成权责明晰、管理优化、执法规范的城市管理体制,让城市成为人们追求更加美好生活的目标。

现实中,的确存在部分执法人员素质良莠不齐、执法行为不规范等问题,以至城管队伍的负面形象被过分放大,甚至被污名化。这其实是一种反常的现象,必须尽快得以改观。随着我国城镇化建设快速发展,加强和改善城市管理的需求日益迫切。城市管理